



“अगर आप इस प्रारूप को देखें तो हमारी टीम काफी संतुलित है और हमें विश्वास है कि हम इस टूर्नामेंट में किसी भी टीम को हरा सकते हैं।
- नजमुल हुसैन

बांग्लादेश के कप्तान, चैंपियंस ट्रॉफी में अपनी टीम की स्थिति के बारे में बोलते हुए।



आज का खिलाड़ी



शुभमन गिल

भारत के स्टार बल्लेबाज शुभमन गिल 796 रैटिंग अंक के साथ पाकिस्तान के बाबर आजम को पछाड़ कर दुनिया के नंबर वन एकदिवसीय बल्लेबाज बन गए हैं। वहीं श्रीलंका के महेश तौक्षणा ने 11 अंकों की छलांग लगाकर गेंदबाजी रैंकिंग में शीर्ष पर पहुंच गये हैं। आज यहाँ जारी ताजा रैंकिंग

क्या आप जानते हैं? ... एबी डीविलियर्स ने वनडे में सबसे तेज शतक बनाया है। उन्होंने सिर्फ 31 गेंदों में शतक बनाया है, जबकि कोरी एंडरसन ने 36 गेंदों में दूसरा सबसे तेज शतक बनाया है।

जयपुर क्लब व नीरजा मोदी एकेडमी की आसान जीत



जयपुर, 19 फरवरी। जयपुर जिला क्रिकेट संघ द्वारा आयोजित के एल सैनी ए डिजिजन लीग में आज खेले गए मैचों में जयपुर क्लब ने राजस्थान यूथ को 3 विकेट से हराया तथा नीरजा मोदी एकेडमी ने राजीव गांधी क्लब को 5 विकेट से हराया। के एल सैनी स्टेडियम पर खेले गए मैच में जयपुर क्लब ने टॉस जीतकर पहले राजस्थान यूथ को बल्लेबाजी के लिए आमंत्रित किया। राजस्थान यूथ क्लब ने कुणाल गोतम के 33 रन, जयंत ताम्बो के 29 रन, हर्ष सैनी के 24 रन, आदित्य झाला के 32 रन, जतिन सैनी के 13 रन व रोहन सिंह के नाबाद 10 रनों से 40.2 ओवर में 178 रन बनाए। जयपुर क्लब के लिए मोंटी जायसवाल ने 24 पर 3, मोहम्मद खूबेब ने 28 पर 3, विनय मीणा ने 27 पर 2 व गौरव मीना ने 49 पर 2 विकेट लिए। जवाबी पारी जयपुर क्लब की टीम ने कुशाग्र ओझा के नाबाद 82 रन, दक्ष कासलीवाल के 23 रन, मोहम्मद खूबेब के 36 रन व विशाल तिवाड़ी के 26 रनों से 39.5 ओवर में 7 विकेट पर 181 रन बना कर मैच जीत लिया। राजस्थान यूथ के लिए आदित्य झाला ने 35 पर 3, जतिन सैनी ने 26 पर 2 व रोहन सिंह ने 24 पर 2 विकेट लिए। दूसरे मैच में जयपुरिया ग्राउंड पर राजीव गांधी क्लब ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करते हुए मनन सिंह शेखावत के 19 रन, रश्मि लुणावत के 76 रन व हर्ष कुमार मीणा के 37 रनों से 38.5 ओवर में 173 रन बनाए। नीरजा मोदी के लिए पर्व झालानी ने 18 पर 4, तरुण शर्मा ने 17 पर 3, हर्षित शर्मा ने 23 पर 2 व निखिल कोहली ने 26 पर 1 विकेट लिया। जवाबी पारी में नीरजा मोदी एकेडमी ने तरुण शर्मा के 25 रन, सचिन देव सिंहल के 63 रन, चिराग शर्मा के 41 रन नाबाद व कार्तिक बदलानी के नाबाद 16 रनों से 28.5 ओवर में 5 विकेट पर 21176 रन बनाकर मैच जीत लिया। राजीव गांधी क्लब के लिए सौरभ यादव ने 36 पर 2 व आयुष गुर्जर ने 35 पर एक विकेट लिया।

27वीं नवीन-नफीस ईनामी राशि लीग कम नॉकआउट क्रिकेट प्रतियोगिता आज से

जयपुर, 19 फरवरी। यूनिजन क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित 27वीं नवीन-नफीस स्मृति क्रिकेट प्रतियोगिता का उद्घाटन मैच बारावल क्रिकेट व विमल क्रिकेट एकेडमी के मध्य 20 फरवरी, 2025 से नैना क्रिकेट एकेडमी ग्राउंड जगतपुरा में खेला जाएगा। जिसमें उद्घाटन के लिये मुख्य अतिथि सुनिल शर्मा चैयरमैन सुरेश ज्ञानविहार युनिवर्सिटी जगतपुरा, समारोह के अध्यक्ष नरेन्द्र जैन अध्यक्ष द एमलयायर्स एसोसियेशन ऑफ राजस्थान तथा विशिष्ट अतिथि मोहम्मद असलम पूर्व रणजी कप्तान होंगे।

संस्कार की जीत में रिहान जैन का शतक



जयपुर, 19 फरवरी। चंबल स्पोर्ट्स क्लब द्वारा आयोजित 4 नवें खा मेमोरियल सीनियर क्रिकेट लीग में आज संस्कार ग्राउंड पर खेले गए मैच में संस्कार एकेडमी ने बगडू क्रिकेट एकेडमी को 164 रनों से हराया। टॉस जीतकर संस्कार एकेडमी के रिहान जैन 146 शानदार शतक बनाया। आरव कुमार 57, हादिक गौड 24, आर्यन कटारिया 21 रनों के सहयोग से 46 ओवर में 335 रन बनाकर ऑल आउट हो गईं। बगडू क्रिकेट एकेडमी की ओर से अनुज कुमार गुर्जर, कार्तिक शेखावत, रिहान ने 2-2 विकेट लिए, हनी प्रताप सिंह ने 3 विकेट लिए। लक्ष्य का पीछा करते हुए बगडू एकेडमी शुभम सिंह 83, ऋतिक राठी 26, अमित 18, हनी प्रताप 17 रनों के सहयोग से 34 ओवर में 171 रन बनाकर ऑल आउट हो गईं। संस्कार की ओर से गेंदबाजी करते हुए राजवीर सिंह, अभिषेक यादव 4-4 विकेट लिए। रिहान चौधरी और लांबा ने 1-1 विकेट लिए। मैच के मेन ऑफ द मैच रिहान जैन रहे। कल का मैच बगडू एकेडमी बनाम टाइटान्स क्रिकेट क्लब के बीच खेला जाएगा।

राजापुरे और आनंद पुरुष एकल आईडीएएस के क्वार्टर फाइनल में

लखनऊ, 19 फरवरी।पीसीडीए-आर्मी-पुणे के विक्रम ए.राजापुरे और सीडीए आरटीसी एनएडीएफएम पुणे के आनंद अग्रवाल ने 11वां अखिल भारतीय डीएडी बैडमिंटन टूर्नामेंट में बुधवार को शानदार खेल दिखाते हुए पुरुष एकल आईडीएएस के क्वार्टर फाइनल में स्थान सुरक्षित कर लिया। रक्षा लेखा खेल नियंत्रण बोर्ड (डीएएससीबी) के तत्वावधान में पीसीडीए (आर्मी) एवं आईएफए (सीसी) लखनऊ द्वारा सृया खेल परिसर, करियरवाट, कैट, लखनऊ में आयोजित टूर्नामेंट में दूसरे दिन कई रोमांचक मैचों में खिलाड़ियों ने अपनी श्रेष्ठता साबित करने के लिए जबरदस्त प्रदर्शन किया।

न्यूजीलैंड ने मेजबान पाकिस्तान को 60 रनों से हराया

कराची 19 फरवरी। टॉम लेथम (नाबाद 118), विल यंग (107) की शतकीय और ग्लेन फिलिप्स (61) रनों की अर्धशतकीय पारियों के बाद विलियम ओरुर्क और मिचेल सैटनर (तीन-तीन विकेट) के शानदार प्रदर्शन की बदौलत न्यूजीलैंड ने बुधवार को चैंपियंस ट्रॉफी के उद्घाटन मुकाबले में पाकिस्तान को 60 रनों से हराया।

न्यूजीलैंड के 320 रनों के जवाब में बल्लेबाजी करने उतरी पाकिस्तान की शुरुआत खराब रही और उसने 22 के स्कोर पर अपने दो विकेट गवां दिये। सऊद शकौल (छह) और कप्तान मोहम्मद रिजवान (तीन) रन बनाकर आउट हुये। इसके बाद फखर जमान और बाबर आजम ने पारी संभालने का प्रयास किया। 21वें ओवर में माइकल ब्रेसवेल ने फखर जमान (24) को आउटकर इस साझेदारी को तोड़ा। बल्लेबाजी करने आये आगा सलमान ने



मोर्चा संभाला। लेकिन वो भी अधिक देर तक नहीं टिक सके। उन्हें नेथन स्मिथ ने आउट किया। आगा सलमान ने 28 गेंदों में (42) रनों की आतिशी पारी खेली। तय्यब ताहिर (एक) और बाबर आजम (64)

को मिचेल सैटनर ने आउट कर पाकिस्तान की कमर तोड़ दी। शाहीन शाह अफरीदी (14) रन बनाकर आउट हुये। तेजी के साथ रन बना रहे खुशदिल शाह (69) को विलियम ओरुर्क ने आउटकर पाकिस्तान को

बड़ा झटका दिया। हरिस रउफ (19) रन बनाकर नौवें विकेट के रूप में आउट हुये। इसके बाद 47वें ओवर में दूसरी गेंद पर मेट हेनरी ने नसीम शाह (13) को बोल्ट कर पाकिस्तान की पारी का 260 रनों के स्कोर पर अंत कर दिया।

न्यूजीलैंड की ओर से विलियम ओरुर्क और मिचेल सैटनर ने तीन-तीन बल्लेबाजों को आउट किया। मेट हेनरी ने दो बल्लेबाजों को आउट किया। माइकल ब्रेसवेल और नेथन स्मिथ को एक-एक विकेट मिला।

इससे पहले आज यहां कराची के नेशनल स्टेडियम में पाकिस्तान के कप्तान मोहम्मद रिजवान ने टॉस जीतकर पहले गेंदबाजी करने का फैसला किया। बल्लेबाजी करने उतरी न्यूजीलैंड की शुरुआत अच्छी नहीं रही और उसने एक समय 16.2 ओवर में 73 के स्कोर पर अपने तीन विकेट गवां दिये थे।

टीम में 2 ही स्पिनर रखे हैं, बाकी सब ऑलराउंडर हैं : रोहित

// कोहली ने कहा, चैंपियंस ट्रॉफी का प्रेशर पसंद //

दुबई 19 फरवरी। टीम इंडिया के कप्तान रोहित शर्मा ने चैंपियंस ट्रॉफी में बांग्लादेश के खिलाफ मैच से पहले प्रेस कॉन्फ्रेंस की। उन्होंने कहा, हमने टीम में 2 स्पिनर और बाकी ऑलराउंडर रखे हैं। ऑलराउंडर के होने से टीम को कॉन्फिडेंस मिलता है।

विराट कोहली ने कहा, मुझे चैंपियंस ट्रॉफी का प्रेशर पसंद है। यहां 1 भी मैच हारने का जोखिम नहीं उठा सकते। टूर्नामेंट में भारत का पहला मैच 20 फरवरी को बांग्लादेश के खिलाफ दुबई में दोपहर 2.30 बजे से होगा। रोहित ने कहा, हमने टीम में 2 ही स्पिनर रखे हैं, बाकी सब ऑलराउंडर हैं। हम स्ट्रथ के साथ खेलना पसंद करते हैं। तीनों ऑलराउंडर टीम में कई ऑप्शन देते हैं। हम टीम में ज्यादा स्क्रल वाले प्लेयर्स को रखना ही चाहते थे। यह का बहुत अहम टूर्नामेंट है, यहां ट्रॉफी जीतने के लिए आपको सबकुछ झोंक देना होता है। विराट कोहली ने कहा, चैंपियंस ट्रॉफी बहुत टाइट मैच हो रही है। सच कहूँ तो मुझे हमेशा से यह टूर्नामेंट बहुत पसंद रहा। इसमें साल भर अच्छा क्रिकेट खेलने का फायदा मिलता है। टॉप-8 रैंकिंग में रहने के बाद ही



आपको यह टूर्नामेंट खेलने को मिलता है। इसमें लेवल ऑफ कॉम्पिटिशन हमेशा ही अच्छा रहता है। लास्ट टाइम जब हम टूर्नामेंट में बांग्लादेश के खिलाफ ऑपनिंग मैच (2011) वनडे वर्ल्ड कप) में उतरे थे। तब टूर्नामेंट हमारे लिए बहुत अच्छा रहा था, 2011 में हम वर्ल्ड कप जीते थे। उसकी अच्छी मेमोरिज हैं। वनडे वर्ल्ड कप में जब आपकी टीम-20 वर्ल्ड कप वाला प्रेशर चाहिए तो उसके लिए चैंपियंस ट्रॉफी है। टी-20 में भी आपके पास 3-4 मैच ही रहते हैं, अगर आपने 1-2 मैच में अच्छा प्रदर्शन नहीं किया तो नुकसान हो सकता है। यहां भी शुरुआती 2 मैच बहुत अहम हैं। इसमें हमें अपना टॉप गेम लाना होता है। प्रेशर पहले मैच से रहता है, इसलिए मुझे यह पसंद है।

विवाद के बाद पाकिस्तान में लहरा रहा भारतीय तिरंगा

कराची 19 फरवरी। आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी 2025 की शुरुआत से पहले एक भारतीय झंडे को लेकर पीसीबी ने एक विवाद खड़ा किया था। कराची के नेशनल स्टेडियम में भारत का झंडा नहीं था। चैंपियंस ट्रॉफी में भारतीय टीम भी हिस्सा ले रही है। भले ही टीम इंडिया के मैच दुबई में हैं, लेकिन भारत का झंडा भी वहां होना चाहिए था। भले भूल कहे या जानबूझकर पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड ने ऐसा किया हो, लेकिन इस पर विवाद शुरू हुआ तो कुछ ही दिनों बाद बोर्ड ने इसमें सुधार किया है। अब भारतीय झंडा भी पाकिस्तान में लहराएगा।



पीसीबी ने अब कराची में भारतीय झंडा भी लगाया है। सोशल मीडिया पर कराची के नेशनल स्टेडियम की कुछ तस्वीरें और वीडियो वायरल हुई थीं। इनमें भारत का झंडा नहीं था, जबकि चैंपियंस ट्रॉफी में हिस्सा ले रहे बाकी सभी देशों का झंडा था। हालांकि, अब नई तस्वीरों में चैंपियंस ट्रॉफी के लिए

दुबई में भारत और बांग्लादेश की टक्कर, बारिश के भी आसार

दुबई 19 फरवरी। आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी 2025 का दूसरा मुकाबला भारत और बांग्लादेश के बीच खेला जाएगा। दोनों टीमों के बीच ये मुकाबला दुबई इंटरनेशनल क्रिकेट स्टेडियम में खेला जाएगा। भारतीय टीम का नेतृत्व रोहित शर्मा करेंगे जबकि बांग्लादेश टीम की कप्तान नजमुल हुसैन शांती के हाथों में होगा। दोनों टीमों हाल ही में अलग-अलग वनडे मैचों की सीरीज खेलकर टूर्नामेंट में हिस्सा ले रही है। टीम इंडिया जहां तीन वनडे मैचों की सीरीज में 3-0 से इंग्लैंड का सुपुंड़ा साफ कर बड़े हुए मनोबल के साथ मैदान पर उतरेगी, वहीं वेस्टइंडीज से आखिरी वनडे सीरीज में क्लीन स्वीप झेलनी वाली बांग्लादेश की टीम चैंपियंस ट्रॉफी में अपने प्रदर्शन में सुधार करना चाहेगी।



मौसम का मिजाज : वहीं दुबई में भारत और बांग्लादेश के बीच होने वाले मुकाबले के आंकड़ों के अलावा क्रिकेट फैस की निगाहें सबसे ज्यादा निगाहें मौसम पर टिकी होंगी। एफ्यूवेर के पूर्वानुमान के आधार पर दुबई

के मौसम की बात करें तो सुबह आसमान में बादल छाए रहेंगे, हल्की बारिश के भी आसार हैं। लेकिन दोपहर होते-होते आसमान साफ होगा और धूप छिली होगी। शहर का ज्यादातर तापमान 27 डिग्री सेल्सियस रहने की संभावना है जबकि न्यूनतम तापमान 21 डिग्री सेल्सियस रहने के आसार हैं।

पिच रिपोर्ट : चूंकि यहां कि पिच बल्लेबाजों और गेंदबाजों के लिए समान रूप से संतुलित मानी जाती है, लिहाजा शुरुआत में गेंदबाजों को मदद मिल सकती है। वहीं जैसे-जैसे खेल आगे बढ़ेगा, बल्लेबाजी के लिए आसान होती जाएगी। बीच के ओवर में स्पिनर्स को भी पिच से मदद मिलने की संभावना है। यहां टीम टॉस जीतकर गेंदबाजी करना पसंद करेगी।

आकाश आनंद का शतक, पार्थ ने मुम्बई को 270 पर समेटा

नागपुर 19 फरवरी। रणजी ट्रॉफी के दूसरे सेमीफाइनल मुकाबले में बुधवार को आकाश आनंद (106) की शतकीय पारी के बीच विदर्भ के पार्थ रेखड़े सहित अन्य गेंदबाजों ने शानदार प्रदर्शन करते हुए मुम्बई की पहली पारी को 270 के स्कोर पर समेट दिया। मुम्बई ने कल के सात विकेट पर 188 रनों से आगे खेलना शुरू किया।



विदर्भ की ओर से पार्थ रेखड़े ने चार, यश ठाकुर और हर्ष दुबे ने दो-दो विकेट लिये। इसी के साथ विदर्भ को पहली पारी के आधार 113 रनों की बढ़ हासिल हो गई।

बांग्लादेशी खिलाड़ी बन सकते हैं टीम इंडिया के लिए मुसीबत

दुबई 19 फरवरी। आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी 2025 में भारतीय टीम अपना पहला मुकाबला बांग्लादेश टीम में खेलने होंगी। भारतीय समयानुसार मुकाबला दोपहर 2.30 बजे शुरू होगा। दरअसल, बांग्लादेश के खिलाफ भारत का पलड़ा भारी रहा है, लेकिन बांग्लादेशी टीम उलटफेर करने में माहिर है।

इसके अलावा पिछले 5 वनडे मैचों में भारत के खिलाफ बांग्लादेश का पलड़ा भारी है। बहरहाल, हम नजर डालेंगे बांग्लादेश के उन 5 खिलाड़ियों पर जो भारतीय टीम के लिए मुसीबत बन सकते हैं। बांग्लादेश के तेज गेंदबाज मुस्ताफिजुर रहमान भारतीय बल्लेबाजों की मुश्किलें बढ़ा सकते हैं। दरअसल, भारत के खिलाफ मुस्ताफिजुर रहमान का प्रदर्शन शानदार रहा है। मुस्ताफिजुर रहमान नई गेंद से रिविंग और पुरानी गेंद से स्लोअर गेंद डालने में माहिर है। लिहाजा, भारतीय बल्लेबाजों को मुस्ताफिजुर रहमान के खिलाफ सतर्क रहना होगा। भारत के

पाकिस्तान के खिलाफ कोहली-रोहित होंगे अहम-सौरव गांगुली

नई दिल्ली, 19 फरवरी। चैंपियंस ट्रॉफी 2024 का आगाज हो चुका है। वहीं भारतीय टीम अपना पहला मुकाबला बांग्लादेश के खिलाफ 20 फरवरी को दुबई में खेलेगी। वहीं भारतीय टीम अपना दूसरा मुकाबला पाकिस्तान के खिलाफ खेलेगी। रविवार को भारत और पाकिस्तान के बीच मुकाबला खेला जाएगा।

वहीं इस मुकाबले से पहले पूर्व भारतीय कप्तान सौरव गांगुली ने बड़ा बयान दिया है। सौरव गांगुली का मानना है कि पाकिस्तान के खिलाफ विराट कोहली भारतीय टीम के सबसे मजबूत स्तंभ होंगे। उन्होंने कहा कि इंडिया के बल्लेबाजों ने वर्ल्ड लेवल पर रोहित शर्मा का किरदार अहम होने वाला

है। सौरव गांगुली ने कहा कि विराट कोहली अच्छी क्रिकेट खेल रहे हैं, इसमें कोई दो राय नहीं है। पाकिस्तान के खिलाफ विराट कोहली और रोहित शर्मा भारत के लिए अहम साबित होंगे। इसके अलावा भारतीय कप्तान रोहित शर्मा का फॉर्म अहम है। मुझे पूरा भरोसा है कि पूरी टीम इंडिया अच्छा प्रदर्शन करेगी। साथ ही सौरव गांगुली ने पाकिस्तान के तेज गेंदबाजों पर अपनी बात रखी। सौरव गांगुली कहते हैं कि भारतीय बल्लेबाजों को शाहीन अफरीदी और नसीम शाह के खिलाफ अलग से तैयारी करने की कोई जरूरत नहीं है। टीम पाकिस्तान के खिलाफ विराट कोहली और रोहित शर्मा का किरदार अहम होने वाला

है। सौरव गांगुली ने कहा कि विराट कोहली अच्छी क्रिकेट खेल रहे हैं, इसमें कोई दो राय नहीं है। पाकिस्तान के खिलाफ विराट कोहली और रोहित शर्मा भारत के लिए अहम साबित होंगे। इसके अलावा भारतीय कप्तान रोहित शर्मा का फॉर्म अहम है। मुझे पूरा भरोसा है कि पूरी टीम इंडिया अच्छा प्रदर्शन करेगी। साथ ही सौरव गांगुली ने पाकिस्तान के तेज गेंदबाजों पर अपनी बात रखी। सौरव गांगुली कहते हैं कि भारतीय बल्लेबाजों को शाहीन अफरीदी और नसीम शाह के खिलाफ अलग से तैयारी करने की कोई जरूरत नहीं है। टीम पाकिस्तान के खिलाफ विराट कोहली और रोहित शर्मा का किरदार अहम होने वाला

मुंबई के पूर्व कप्तान और चयनकर्ता मिलिंद रेगे का निधन

मुंबई 19 फरवरी। मुंबई के पूर्व कप्तान और चयनकर्ता मिलिंद रेगे को बुधवार को दिल का दौरा पड़ने से निधन हो गया। वह 76 वर्ष के थे। रेगे को कुछ दिन पहले ब्रिच कैन्डी अस्पताल में भर्ती कराया गया था जहां और आज सुबह छह बजे उनका निधन हो गया। उनके परिवार में उनकी पत्नी और दो बेटे हैं। उन्होंने प्रथम श्रेणी क्रिकेट में 1966 से 1977-78 तक कुल 52 मैच खेले हुए 126 विकेट लिए।

मुंबई के पूर्व कप्तान और चयनकर्ता मिलिंद रेगे को बुधवार को दिल का दौरा पड़ने से निधन हो गया। वह 76 वर्ष के थे। रेगे को कुछ दिन पहले ब्रिच कैन्डी अस्पताल में भर्ती कराया गया था जहां और आज सुबह छह बजे उनका निधन हो गया। उनके परिवार में उनकी पत्नी और दो बेटे हैं। उन्होंने प्रथम श्रेणी क्रिकेट में 1966 से 1977-78 तक कुल 52 मैच खेले हुए 126 विकेट लिए।

// जयपुर पोलो सीजन 2025, महाराजा सवाई भवानी सिंह पोलो कप (12 गोल) //

फेडरिको ने तिकडी सहित 6 गोल कर अरावली पोलो को जीत दिलाई

वाट्सन के 4 गोल से जयपुर सुजान जीता

जयपुर, 19 फरवरी। जयपुर पोलो सीजन 2025, महाराजा सवाई भवानी सिंह पोलो कप (12 गोल), बुधवार को रामबग पोलो ग्राउंड पर दो मैच खेले गए। जिसमें पहला मैच दोपहर 3 बजे डेल्टा/चांदना पोलो और जयपुर सुजान के बीच मैच खेला गए जिसमें जयपुर सुजान ने डेल्टा/चांदना पोलो को 9-4 से हराया। डेल्टा/चांदना पोलो की ओर से मतिआस ने 1 और सेंटियागो ने 3 गोल किये वहीं जयपुर सुजान की ओर से जैसल सिंह ने 1, निकोलस और परमनाथ सिंह ने 2-2 और लॉस वाट्सन ने 4 गोल कर टीम को जीताया।



दूसरा मैच विमल एरिओन अचीवर्स बनाम अरावली पोलो के बीच शाम 4 बजे खेला गया। जिसमें विमल एरिओन अचीवर्स को अरावली पोलो ने 9-5 गोल से पराजित किया। विमल एरिओन अचीवर्स की ओर से अभिमन्यु पाठक, पनोलो ने 1-1, डेनियल ने टीम के लिए शानदार 3 गोल किये। वहीं अरावली पोलो की ओर से कुलदीप सिंह ने 1, मेन्युअल ने 2 और चार हेंडीकेम्प खिलाड़ी फेडरिको ने तिकडी सहित 6 गोल कर टीम को जीत दिलाई।

फुटबॉल मैच के दौरान आतिशबाजी से आग में 50 लोग झुलसे

मलपूरम 19 फरवरी। बीती मंगलवार रात केरल में एक बड़ा हादसा हो गया। दरअसल, मलपूरम जिले के अरिकोड शहर में फुटबॉल मैच के दौरान 50 से ज्यादा दर्शक आग में झुलस गए, मैच शुरू होने के ठीक पहले ये घटना हुई। मुकाबले से पहले आयोजकों ने जोरदार आतिशबाजी का कार्यक्रम किया। इसी दौरान पटाखे अनियंत्रित होकर स्टेडियम में बेटे दर्शकों के बीच जाकर फूटने लगे। ऐसे में अफरा-तफरी मच गई। गनीमत ये रही कि हादसे में किसी तरह की जनहानि नहीं हुई लेकिन दर्शक इस हादसे में बुरी तरह झुलसे हैं और उनका इलाज जारी है। अरिकोड पुलिस ने बताया कि मलपूरम जिले में अरिकोड इलाके के एक स्टेडियम में सेक्स, फुटबॉल टूर्नामेंट के एक मैच के दौरान आतिशबाजी के कारण 50 से ज्यादा लोग घायल हो गए। घायलों में दो लोगों को अस्पताल में भर्ती कराया गया। अन्य लोगों की चोटें गंभीर नहीं हैं। मैच से ठीक पहले पटाखे जलाए जाने के दौरान ये दुर्घटना हुई। मैदान के नजदीक बेटे दर्शकों के बीच पटाखे गिरने से लोग झुलसे। आयोजकों पर भारतीय न्याय संहिता की धारा 288 और 125 बी के तहत मामला दर्ज किया गया है।

श्रीनिधि डेक्कन ने आरयूएफसी को 2-1 से हराया



जयपुर, 19 फरवरी। राजस्थान यूनाइटेड फुटबॉल क्लब अपने घर में विजय का कर्म जारी नहीं रख पाया। विद्याधर नगर स्टेडियम में बुधवार को राजस्थान यूनाइटेड एफसी (आरयूएफसी) और श्रीनिधि डेक्कन एफसी के बीच रोमांचक मुकाबला हुआ। श्रीनिधि डेक्कन ने पहले हाफ में एक गोल कर बढ़त बनाई, तो वहीं दूसरे हाफ में जहां आरयूएफसी एक गोल दाग कर बराबरी के करीब पहुंचे तो वहीं मैच खत्म होने से पहले श्रीनिधि ने दूसरा गोल दाग दिया। मैच खत्म होने के बाद स्कोर 2-1 रहा। आरयूएफसी अपना अगला

मैच 24 फरवरी को खेलेगा, जहां उसे हार के इस सिलसिले को तोड़ने की उम्मीद होगी। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि खेल सचिव आईएएस निरज के.पवन, मौजूद रहे। इसके अलावा, अध्यक्ष के.के. टांक, निदेशक रोशनी टांक, वरिष्ठ अधिकृतता जी.डी. बंसल, उप-कमांडेंट रंजीत सिंह, योगेश बोर्डर साई से प्रसा सैनी, भोपाल सिंह भाटी, त्रिलोक खण्डेलवाल और अन्य गणमान्य अतिथियों ने आयोजन की शोभा बढ़ाई। बॉलीवुड सेलिब्रिटी जोजो और आरजे अंधि ने भी अपनी उपस्थिति से समां बांध दिया।